



Erratum

Erratum: Clinicopathologic features of undifferentiated round cell sarcomas of bone & soft tissues: An attempt to unravel the *BCOR-CCNB3*- & *CIC-DUX4*-positive sarcomas

In the article titled “Clinicopathologic features of undifferentiated round cell sarcomas of bone & soft tissues: An attempt to unravel the *BCOR-CCNB3*- & *CIC-DUX4*-positive sarcomas” published in December 2019, pages 557-574, issue 6, volume 150 in the Indian J Med Res,^[1] on p 560, in Table II, third column (Primer sequences) the references were incorrectly cited as 8, 17. The correct cited references should read as 8, 11, 17.

Reference

1. Rekhi B, Kembhavi P, Mishra SN, Shetty O, Bajpai J, Puri A. Clinicopathologic features of undifferentiated round cell sarcomas of bone & soft tissues: An attempt to unravel the *BCOR-CCNB3*- & *CIC-DUX4*-positive sarcomas. *Indian J Med Res* 2019; 150 : 557-74.